



## **Protokoll fört vid telefonmöte 20190108**

**Närvarande:** Ingemar Z, Folke J, Christa E, Peter L, Patrik P, Anki W, Andreas H(sup), Carina A(sup)

**Frånvarande:** Camilla A(sup).

**1. Mötets öppnande**

Ingemar öppnade mötet och hälsade välkommen.

**2. Val av justerare**

Carina A valdes att justera dagens protokoll.

**3. Godkännande av dagordning**

OK.

**4. Föregående mötesprotokoll**

Protokollet lades till handlingarna.

**5. Ekonomi (Anki)**

Preliminär sammanställning utsänd av Anki (bifogas). Visst minusresultat kan förväntas för 2018. Ca 50 000:- finns på bankkontot.

**6. Utställningar 2019 (Christa) domare, tidpunkt annons till Beagletidningen nr 1 och hemsida.**

Domare för Broby(Catharina Linde Forsberg) och Åseda(Morgan Wacht) klara, sannolikt Annette Edlander i Åkulla. Annons ska vara inne hos Beagleredaktören under vecka 4.

**7. Drevprov hittills (Patrik)**

Denna säsong har vi hittills haft 3 prov i nov + 8 i Kåremåla + 6 i dec., totalt 17 st. 9 anmälda i januari hittills.

**8. Förslag om medlemsaktivitet 2019 (Camillas förslag se protokoll 20180516)**

Arbetet inte påbörjat i konkret form ännu. Beslöts att Camilla blir sammankallande och drar igång arbetet och beslutar om ev. start. Rapport på nästa möte.

**9. Årsmöte tid och plats**

Förslag om 24 alt. 31 mars i Timsfors. Ingemar kollar med anläggningen.

**10. Valberedningen**

Status bland närvarande mötesdeltagare:

Folke o Christa beredda att omväljas för ytterligare 2 år. Mötets 3 suppleanter beredda att omväljas. Ordförande beredd att omväljas. Valberedningens förslag ska vara framme senast 2 veckor innan årsmötet.



**11. Ersättning till Petra o Markus för SM 2018 (Målens Dixi)**

Man har haft totalt 4804 utgifter. 1300, centralt bidrag avgår. Återstår 3504. Enligt praxis sedan ett antal år tillbaka bidrar klubben med 68%. Beslöts att betala ut 2382 kr till Petra och Markus.

**12. Ordförandebrev från BCS ordförande**

Styrelsen biföll Ingemars svar på Ordförandebrevet.

**13. Övriga frågor**

- Medlemsbidrag från SBIK, 50:-/medlem idag: Bör vara högre efter att medlemsavgiften höjts till 400, dvs. en ökning på 29%. Tas upp med BCS.
- Höjning av anmälningsavgifter för Utställningarna?  
En viss ökning av avgiften kan generera intäkter för att kunna engagera andra domare än ”de vanligaste” domarna vi använder idag. Beslöts att behålla dagens avgift för kommande säsong.

**14. Nästa möte**

Senast i början av februari 2019.

**15. Mötet avslutas**

Ingemar tackade deltagarna och avslutade mötet.

**Vid Protokollet:  
Folke Johansson/**

**Justeras:  
Carina Arvidsson/  
C A**



Bilaga

<b>Ekonomisk rapport för 2018</b>			
Verksamhet	Intäkter	Kostnader	Resultat
Drevprov	4650		
Domararvode jaktprov		2700	
Domararvode jaktprov		1120	
Klövvilts SM		2500	
SM Uttagning		3000	
Domarkonferens i Värnamo		1794	
Pokaler		619	
Konferens med Lokalavd Skaraborg		875	
Drevprovspr, resers. Möte reg syd		3322	
	Saldo	4650	15930
			11280
Chipläsare		7500	
Prisrosetter		3138	
Utställningsavgifter	19984		
Lotteri	5780	40	
Kataloger	2430		
Övrig försäljning	2680		
Resersättning		3420	
Utställn. Domare, ringsekr		13017	
	Saldo	30874	19615
			11259
Årsavgift för hemsida		1549	
Porto		1716	
Bankavgifter		2574	
BF		4014	
Medlemsavgifter	4720		
Årsmöte		1900	
Gåva sjöräddningssällskapet		1000	
	Saldo	4720	12753
			-8033